
Туберкульоз на сьогодні залишається небезпечним інфекційним захворюванням із значними 
економічними та соціальними наслідками. Заходи, які здійснюються, мають певний успіх, однак 
лише їх недостатньо для ліквідування цього захворювання. Найважливішим чинником у 
перериванні ланцюга туберкульозної інфекції було і залишається ефективне лікування хворих на цю 
недугу. Існує низка ризиків щодо його успішного завершення з одержанням максимально 
можливого позитивного результату з урахуванням характеру процесу, його клінічного перебігу, 
побічної дії препаратів тощо. Серед цих ризиків вирізняється психологічне травмування, яке 
безпосередньо пов’язане із самим захворюванням, а також із необхідністю довготривалого 
лікування. Надання особистісно-орієнтованої психологічної /психіатричної допомоги пацієнтам 
може підвищити ефективність лікування ТБ /ХРТБ та якість життя хворих. Враховуючи це, Альянсом 
громадського здоров’я було розпочато реалізацію напрямку «Підвищення якості життя та 
ефективності лікування пацієнтів з ХРТБ, ВІЛ/ХРТБ через збереження психічного здоров’я». 
 

Альянс громадського здоров'я (APH) 

Міжнародний благодійний фонд "Альянс громадського здоров'я" - провідна неурядова професійна 

організація, яка здійснює значний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, вірусних гепатитів та 

інших соціально небезпечних захворювань в Україні та регіоні Східної Європи і Центральної Азії. У 

співпраці з державними партнерами та організаціями громадянського суспільства, надає фінансову 

та технічну підтримку програмам, що охоплюють понад 250 000 представників найуразливіших груп 

населення, що є найвищим показником такого охоплення в Європі. Коли почалася війна, Aльянс 

модифікував свої програми, щоб зберегти вплив на хвороби та підтримати постраждалі громади.  

Мета 

Метою цього тендеру є тренінгова підтримка для співробітників обласних фтизіопульмонологічних 

закладів  та партнерських НУО, що надають консультативні психологічні послуги пацієнтам з ЛСТБ 

для того, щоб підвищити їх рівень знань з методик КПТ та кризисного консультування, призначення 

антидепресантів та їх поєднання з ПТП. Для проведення тренінгу запрошується два тренери: 

психолог та психіатр. Основними завданнями в рамках цього напрямку будуть отримання знань про 

базові техніки КПТ, протоколи терапії та практичне відпрацювання навичок в малих групах. Раннє 

виявлення депресії, методики лікування депресії, поєднання антидепресантів та ПТП/ЗПТ/АРТ. 

 

Діяльність 

В рамках цього завдання передбачається проведення наступних заходів: 

1. Розробка та проведення оффлайн 3-денного тренінгу для психологів, психіатрів та 

фтизіатрів, що ведуть пацієнтів з ЛСТБ/депресією, що буде включати : 

- робота в групах по відпрацюванню базових технік КПТ та детальним розбором циклів 

депресії з побудовою рекомендованого протоколу терапії. 

- Практичні вправи на виявлення депресії, приклади формування синдромального 

діагнозу та призначення антидепресантів враховуючи існуючий план лікування ЗПТ/АРТ. 

Основні етапи: 

 Розроблення програми тренінгу та затвердження зі спеціалістом Альянсу. 

 Проведення оффлайн-тренінгу. 



Як і коли подавати заявку: 

Кандидатів, зацікавлених у виконанні завдання, просимо подати заявку на участь у цьому тендері, 

надавши своє резюме з відповідним досвідом роботи у сфері психічного здоров'я та проведення 

тренінгів/навчання на цю тему й сертифікатами, що підтверджують Ваші знання в психіатрії та КПТ. 

Як подати заявку: Будь ласка, надішліть своє резюме та супровідний лист на адресу 

anikeeva@aph.org.ua. У темі листа має бути зазначено "Тренінговий супровід". 

Кінцевий термін подання заявок – 10/07/2023 року. 


